
PODER LEGISLATIVO 
Câmara Municipal de Araçagi-PB 

"Casa João Pessoa de Brito" 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Aos 28 dias do mês de agosto de 2024, reuniram-se na sede da Câmara 
Municipal de Araçagi, localizada na Av. Olivio Maroja, 206, conforme 
convocação realizada através do Oficio Circular n° 05/2024, datado de 
27/08/2024, onde presidiu os trabalhos legislativos o vereador Presidente 
Melquizedek Gomes Barbosa, onde serviu-lhe de primeira secretária, a 
vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas. Além da mesa, compareceram 
os vereadores William Gonzaga da Silva, Ana Kelly Nunes Bezerra, Givaldo José 
de Oliveira, Fabiana Malheiros Leobino, Antônio Carlos Fideles Porfirio, 
Marinaldo Luiz da Silva e Josué Benicio de Pontes. Havendo número regimentar, 
o Senhor Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a sessão, onde saudou 
a todos os presentes e internautas. O senhor Presidente, autorizou a vereadora 
Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas (1° secretária) a realizar a leitura do Oficio 
CMA n° 018/2024, da Câmara Municipal de Araçagi-PB enviado à Major QOC 
Nádja Karla Araújo dos Reis Lira, comandante da 2 a CPTRAN, que convida para 
participação em sessão da Câmara Municipal de Araçagi-PB para 
esclarecimentos sobre o trânsito de Araçagi-PB. Ato contínuo, o senhor 
Presidente, autorizou a vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas (1° 
secretária) a realizar a leitura do Oficio CPM-OFN-2024/63751, da Major QOC 
Nádja Karia Araújo dos Reis Lira, enviado à Câmara Municipal de Araçagi-PB, 
onde agradece o convite para participar de uma sessão na Câmara Municipal de 
Araçagi-PB para esclarecer sobre as fiscalizações de trânsito, mas devido ao 
período eleitoral, encaminhou o pedido à Assessoria Especial da PMPB para 
avaliar a viabilidade de atendimento. Ela se compromete a manter contato assim 
que houver um parecer e a agendar a participação conforme as agendas 
permitirem. O Senhor Presidente, faz uso da palavra, esclarecendo a grave 
situação do trânsito em nosso município e criticando a ação dos agentes de 
trânsito e as diversas multas aplicadas aos nossos cidadãos, onde relata 
pessoas que perderam suas CNHs e as dificuldades nos pagamentos das 
infrações recebidas que prejudicam diretamente a vida econômica de nossos 
munícipes. Facultada a palavra, o vereador William Gonzaga da Silva esclareceu 
um requerimento de sua autoria, aprovado pelos demais vereadores, que pedia 
o fortalecimento das políticas de segurança no município devido a uma onda de 
assaltos ocorrida na época. Ele explicou que o requerimento havia sido mal 
interpretado e distorcido por Fake News, que o associaram erroneamente ao 
atual cenário do trânsito em Araçagi-PB, como se fosse um fator que justificasse 
a intensificação das ações dos agentes de trânsito no município. O Senhor 
Presidente convida à mesa o representante do Portal Araçagi. Facultada a 
palavra, fez uso da mesma o Senhor Allef Mendes, representante do Portal 
Araçagi, onde prestou esclarecimentos e trouxe à tona relatos e críticas sobre o 
atual cenário do trânsito em nosso município. Facultada a palavra, fez uso da 
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mesma, o senhor vereador Josué Benício de Pontes, onde esclarece que ofício 
enviado por esta Casa foi em sentido de convite e não uma convocação e, na 
oportunidade, relatou sobre fatos. Facultada a palavra, fizeram uso da mesma, 
os(as) senhores(as) vereadores(as) Antônio Carlos Fideles Porfirio, Marinaldo 
Luiz da Silva, Ana Kelly Nunes Bezerra e Fabiana Malheiros Leobino, no sentido 
de que o convite à Major Nádja Karla Araújo dos Reis Lira, não tem cunho político 
e, sim, política administrativa de melhoramento do trânsito de Araçagi-PB, uma 
vez que esta Casa recebe diariamente dos munícipes informações no sentido de 
que estão sendo multadas sem abordagem e que tais multas estão sendo 
realizadas de forma as escondidas e que estão causando enorme perturbação à 
todos aqueles que utilizam transporte motorizado (carro e moto) em nossa 
cidade, mas especificamente em perímetro urbano e que a vinda da Major a esta 
Casa não tinha e nem terá cunho político e, sim, administrativo e de 
esclarecimento à popúlação araçagiense com relação a conduta do trânsito na 
cidade. Estando facultada a palavra e não havendo mais oradores na tarde de 
hoje, o Vereador Presidente, em nome de Deus, declarou encerrada a sessão, 
onde para constar, eu, Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas (1° Secretária), 
lavrei a presente ata que vai assinada por mim e por todos os vereadores 
presentes. 

Sala da Sessão da Câmara Municipal de Ara çagi, 28 de agosto de 2024. 

(Rw 
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